

Фото- и видеорепортажи о жизни района с

«Дай Бог, будут и дальше приезжать к нам...»

За три дня работы диабетического модуля в Тацинской обследовании прошли более сотни жителей района.

/ 3

«Выпало нам строить путь железный...»

Юбилейной медалью «50 лет Байкало-Амурской магистрали» награждены Екатерина Писарева из райцентра и Пелагея Шивилёва из Михайлова.

/ 5



📸 **Никита Изварин с мамой в составе группы семей бойцов, погибших в СВО, побывал в хуторе Старозолотовском. Не только смотрел и слушал, но и снимал на телефон, чтобы показать достопримечательности старшему брату Кириллу. Фото В. Шеина**

/ 9

Тацинские мальчишки покоряют небо

Алексей Тихоненко, Данил и Денис Терещенко, Денис Токарев служат в Военно-воздушных Силах России.

/ 5



Тацинцы – за здоровый образ жизни

День физкультурника в районе отметили спортивными победами



стр. / 8

📸 В мини-футбол сыграли шесть команд поселений, две подгруппы, по круговой системе. В матче скосырчан (в синей форме) и михайловцев (в красном) победу одержала михайловская команда. Она же - в лидерах по результатам полуфинала, у неё бронзовый результат. Второе место у углегорцев, первое – у тацинской сборной. Фото Л. Воротынцевой